

Trvalkové záhony s posezením na ulici Česká

Navrhovatel: Bc. Sabina Nogová

Místo realizace: Vídeňská 35/2A Mikulov, 692 01

Odhadované náklady: 178 906,- Kč

Cílem projektu je vylepšit nevyužitý veřejný prostor ve frekventované části města poblíž křižovatky ulic Česká, Pavlovská, Brněnská a Kostelním náměstí. Vyvýšené trvalkové záhony, doplněné o posezení a dřeviny zde vytvoří atraktivní a funkční místo pro obyvatele a návštěvníky města.

V současné době je tato plocha bez jakéhokoliv konkrétního využití a zdejší stromy jsou ve špatném stavu. V blízkosti se nachází několik budov občanské vybavenosti, včetně pošty, městského kina, gastropodníků a archivu. Vzhledem k poloze u historického centra a na frekventované ulici s občanskou vybaveností navrhuje tento projekt její novou úpravu a využití.

Projekt počítá s vytvořením tří vyvýšených trvalkových záhonů s posezením a dřevinami. Tím by vzniklo místo vhodné k odpočinku nedaleko centra města. Vyvýšené záhony budou z monolitické betonové konstrukce pohledového a architektonického betonu, na kterou by byly připevněny dřevěné latě. Tím by vzniklo celkem 5 míst k sezení, tedy 5 laviček. Trvalková výsadba je navržena pro teplomilnými a suchomilnými druhy, které zvládají podmínky Jižní Moravy a v prostředí Mikulova se osvědčily. Pro výsadbu stromů by byl vhodný okrasné druhy, jejichž květy a drobné plody zůstávají až do pozdní zimy.

Tvoříme Mikulov

TRVALKOVÉ ZÁHONY S POSEZENÍM NA ULICI ČESKÁ

Autor: Bc. Sabina Nogová

VIZUALIZACE



NÁVRHOVÁ SITUACE



Tento projekt se zabývá přetvořením nevyužitého veřejného prostoru ve frekventované části města – u křižovatky ulic Česká, Pavlovská a Brněnská a u Kostelního náměstí. V blízkosti řešené plochy se nachází mnoho budov občanské vybavenosti – pošta, městské kino, podniky, archiv a také samotné centrum města. Plocha se nachází na pomezí mezi historickým jádrem – tedy památkovou rezervací a ochranným pásmem pro historické jádro města. V současné době není plocha nijak využívána a nachází se na ní pouze dřeviny a trávník. V návrhu jsou vytvořeny 3 trvalkové záhony se stromy a posezením, díky kterým by byla možnost příjemně si posedět nedaleko centra města.

FOTOGRAFIE SOUČASNÉHO STAVU



INSPIRACE



